



## हरियाणा में विधानसभा चुनाव के मद्देनजर कड़ी चौकसी



समाचार गेट ब्यूरो  
चंडीगढ़। हरियाणा के मुख्य  
सचिव डॉ. टी.वी.एस.एन. प्रसाद ने  
आज हरियाणा विधानसभा के आम  
चुनावों के मद्देनजर चुनाव आयोग  
द्वारा पड़ोसी राज्यों के साथ चुनाव को  
लेकर अंतर-राज्यीय सीमा पर  
समन्वय के लिए बुलाई गई बैठक के  
दौरान राज्य में व्यापक चुनाव  
तैयारियों और कानून व्यवस्था की  
संघति की जानकारी दी।

14 करोड़ रुपये की  
अवैध शराब, मादक  
पदार्थ, नकदी व अन्य  
कीमती वस्तुएं जब्त  
435 उड़न दस्ते और  
377 स्टेटिक सर्वािंलांस  
टीमें गठित

हरियाणा और 113 कारतूस जब्त  
किए हैं। इसके अलावा, चुनाव की  
घोषणा के बाद से 176 घोषित  
अपराधी, 129 बेल जंफर और 210  
वार्ंट वाले व्यक्तियों को गिरफ्तार  
किया गया है।

बैठक के दौरान डॉ. प्रसाद ने  
बताया कि चुनाव की घोषणा के बाद  
से अब तक प्रदेश में कुल 14 करोड़  
रुपये की अवैध शराब, मादक पदार्थ,  
नकदी व कीमती वस्तुएं जब्त की गईं  
हैं। जन्म किए गए सामान में 10.45  
लाख रुपये की नकदी, 2.44 लाख  
लौह शराब, 436.55 लाख रुपये  
की 2,079 किलोग्राम हथियार, 30.5  
किलोग्राम कीमती धातु और 134.98  
लाख रुपये मूल्य का अन्य कीमती  
सामान जब्त किया है।

विना लाइसेंस वाले हथियारों और  
आपराधिक प्रवृत्ति वाले व्यक्तियों  
की आवाजाही को रोकने के लिए  
सीमा बिंदुओं पर 133 अंतर-राज्यीय  
नाके स्थापित किए गए हैं। हरियाणा  
में शराब, ड्रग्स और अन्य अवैध  
वस्तुओं की तस्करी को रोकने के  
लिए अतिरिक्त 140 अंतर-राज्यीय  
नाके भी लगाए गए हैं।

डॉ. प्रसाद ने बताया कि हरियाणा  
में कानून व्यवस्था की संघति  
शांतिपूर्ण और पूरी तरह से नियंत्रण में  
है। सुरक्षा बलों के लिए रसद और  
आवास व्यवस्था के समन्वय के लिए  
प्रत्येक जिले में डीएसपी रैंक के  
नोडल अधिकारियों को नियुक्ति की  
गई है। उन्होंने बताया कि हरियाणा  
पुलिस ने 96 बिना लाइसेंस वाले

मुख्य सचिव ने बताया कि कानून  
व्यवस्था को और मजबूत बनाने के  
लिए पूरे राज्य में 435 उड़न दस्ते और  
377 स्टेटिक सर्वािंलांस टीमें  
(एस.एस.टी.) गठित की गई हैं।  
इसके अतिरिक्त, अवैध पदार्थों,

पुलिस ने 96 बिना लाइसेंस वाले

## हुड्डा को कंधी करते दिखे पीएसओ, वीडियो वायरल, राव दान सिंह का नामांकन करवाने आए थे

समाचार गेट ब्यूरो  
नारनौल। महेंद्रगढ़ सञ्जी मंडी  
में आयोजित कार्यकर्ता सम्मेलन में  
पूर्व सीएम भूपेंद्र सिंह हुड्डा की  
महज 32 मिनट ही उपस्थिति रही।  
अपने 3 मिनट 57 सेकंड के भाषण में  
हुड्डा ने राव दान सिंह का सुनहरा  
पवित्र्य बताया। मतदाताओं को  
इशारों ही इशारों में बड़ी जिम्मेदारी  
देने का सपना दिखाया।



भूपेंद्र सिंह हुड्डा महेंद्रगढ़ में राव  
दान सिंह के नामांकन के मौके पर गए  
थे, हालांकि वह देरी से पहुंचे। इस  
दौरान मंच का एक वीडियो भी खूब  
वायरल हो रहा है, जिसमें भूपेंद्र सिंह  
हुड्डा के पीएसओ सतीश कुमार  
उनको कंधी करते दिखाई दे रहे हैं।  
इसपर लोग लिख रहे हैं कि चुनाव के  
समय में गजब व्यस्त नेताजी, कंधी  
कर रहे कार्यकर्ता।

हुड्डा को कंधी करते दिखे पीएसओ, वीडियो वायरल, राव दान सिंह का नामांकन करवाने आए थे

## प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 14 सितंबर को कुरुक्षेत्र से चुनावी अभियान का शंखनाद करेंगे : पंडित मोहन लाल बड़ौली



समाचार गेट ब्यूरो  
चंडीगढ़/कुरुक्षेत्र। हरियाणा भाजपा प्रदेश अध्यक्ष पंडित मोहन  
लाल बड़ौली ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 14 सितंबर को हरियाणा  
की पवित्र धरती धर्मक्षेत्र कुरुक्षेत्र से चुनावी अभियान का औपचारिक  
शंखनाद करेंगे। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने हमेशा ही  
हरियाणा को अपने दिल से लगा कर रखा है। प्रधानमंत्री का दृष्टिकोण  
हमेशा से ही हरियाणा के उज्ज्वल भविष्य पर केन्द्रित रहा है। भाजपा  
प्रदेश अध्यक्ष पंडित मोहन लाल बड़ौली मंगलवार को कुरुक्षेत्र में  
पत्रकारों से बातचीत कर रहे थे। यहां श्री बड़ौली ने कांग्रेस को भी घेरा  
और कहा कि कांग्रेस पार्टी ने ऐसे लोगों को मैदान में उतारा है जो या  
तो जेल में हैं या फिर जेल में जाने की तैयारी में हैं। हुड्डा के  
सार्वजनिक रूप से सिर में कंधी कराने पर चुटकी लेते हुए मोहन लाल  
बड़ौली ने कहा कि हुड्डा जी की कंधी नीति यह दर्शाती है कि उनका  
ध्यान और प्रयास राज्य के विकास की बजाए व्यक्तिगत शाही जीवन  
शैली पर है।

इस मौके पर जिलाध्यक्ष सुशील राणा, भाजपा प्रदेश मीडिया  
सहप्रभारी मोहिता अशोक छाबड़ा, जिला मीडिया प्रमुख शैलेश वस,  
धूमन सिंह किरमच व अन्य कार्यकर्ता मौजूद रहे।

## यह चुनाव न्याय-अन्याय का युद्ध, कांग्रेस लोगों को टुकड़ों में बांटना चाहती, हमारा सिद्धांत हरियाणवी एक : मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी



समाचार गेट ब्यूरो  
चंडीगढ़। मुख्यमंत्री नायब सिंह सैनी ने  
लाडवा विधानसभा से केंद्रीयमंत्री व पूर्व मुख्यमंत्री  
मनोहर लाल, प्रदेश अध्यक्ष मोहन लाल बड़ौली व  
वरिष्ठ नेताओं को उपस्थिति में नामांकन पत्र  
दाखिल किया। नामांकन रैली में उमड़ी भीड़ को  
देखकर नायब सैनी आतंशविश्वास से भरे हुए  
दिखाई दिए। नायब सिंह सैनी ने कहा कि लाडवा  
को इस ऐतिहासिक धरती पर उमड़े जनसमूह को  
देखकर मैं उत्साहित हो गया हूँ। लाडवा मेरा घर है  
और मुझे मेरे घर पर पूरा विश्वास है कि इस बार  
भाजपा की सरकार तीसरी बार बनाने में लाडवा से  
कमल खिलाएंगे।

मुख्यमंत्री नायब सैनी ने कांग्रेस पर जोरदार  
हमला बोला और कहा कि भाजपा हरियाणा एक,  
हरियाणवी एक के सिद्धांत पर चलने वाली पार्टी  
है, लेकिन कांग्रेस प्रदेश के लोगों को टुकड़ों-  
टुकड़ों में बांटना चाहती है। कांग्रेस की मानसिकता  
छोटी है। आज लाडवा को इस ऐतिहासिक धरती  
पर कहना चाहता हूँ कि यह चुनाव राजनीतिक  
दलों का चुनाव नहीं, बल्कि न्याय और अन्याय का  
युद्ध है। उन युवाओं के लिए न्याय का युद्ध है जिन्हें  
हमने नौकरी दी और कांग्रेस के भर्ती रोकें गैंग ने  
रुक्का दी। युवा 5 अक्टूबर को कांग्रेस को इसका  
जवाब देंगे।

मुख्यमंत्री ने कहा कि यह चुनाव उस अन्याय  
के खिलाफ युद्ध है जो कांग्रेस राज में दलितों पर  
हुए। दलितों के घर जलाए गए, उन्हें पलायन के  
लिए मजबूर किया गया। यह चुनाव उन किसानों  
के लिए न्याय मांगने का युद्ध है जिन पर कांग्रेस  
राज में गोलाबारी चलाई गई, जिन किसानों की  
जमीन हड़पकर दामाद को खुश किया गया।

## गुटों में बंटी कांग्रेस का कोई ठोस-ठिकाना नहीं है : डा. सतीश पूनिया



समाचार गेट ब्यूरो  
चंडीगढ़/हांसी। भाजपा प्रदेश प्रभारी डा. सतीश पूनिया ने मंगलवार  
को हांसी विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी विनोद भयाना का नामांकन  
भरवाया। डा. पूनिया ने कहा कि हांसी की जनता को विनोद भयाना के  
व्यक्तित्व पर पूरा भरोसा है, इसलिए हांसी और पूरे हरियाणा में कमल फिर  
से प्रचंड बहुमत के साथ खिलने वाला है, हरियाणा में तीसरी बार भाजपा  
सरकार बनेगी। नामांकन के बाद पत्रकारों से बातचीत करते हुए डा. सतीश  
पूनिया ने कांग्रेस को घेरा। उन्होंने कहा कि गुटों में बंटी कांग्रेस का कोई  
ठोस-ठिकाना नहीं है। हार के डर से कांग्रेस के नेता झूट फौलाने में लगे हुए  
हैं। उन्होंने कहा कि भाजपा ने बहुत बना ली है और तीसरी बार नायब सैनी  
के नेतृत्व में भाजपा की सरकार बन रही है। डा. सतीश पूनिया ने कहा कि  
हांसी विधानसभा से पहले नामांकन विनोद भयाना का हुआ है, यह एक  
अच्छी शुरुआत है। विनोद भयाना की लोकप्रियता और जवाबदेही के  
कारण पार्टी ने उन्हें मौका दिया है। पत्रकारों के एक सवाल पर डा. पूनिया  
ने कहा कि कांग्रेस को हालत अली बाबा चालीस चोर जैसी है। बीजेपी  
अपने एजेंडा पर चुनाव लड़ रही है और भाजपा का एजेंडा विकास है। डा.  
सतीश पूनिया ने कहा कि 2014 से पहले कांग्रेस शासन में हरियाणा का  
दृश्य हरियाणा के लोगों ने देखा है कि किस तरह से सड़कों पर अराजकता  
रहती थी। प्रत्यक्ष चरम सीमा पर था।

## यह इलेक्शन भारतीय जनता पार्टी का इलेक्शन नहीं, बल्कि हरियाणा के गौरव और स्वाभिमान को बचाने का है : बिलब कुमार देव

जनता को लूटने वाले लोगों को कांग्रेस टिकट देकर  
सत्ता में बैठाना चाहती है : बिलब कुमार देव

जनता का उत्साह बता रहा है कि हरियाणा में तीसरी  
बार बन रही है भाजपा की सरकार : बिलब देव



समाचार गेट/संजय शर्मा  
फरीदाबाद/पृथला। पृथला  
विधानसभा से भाजपा प्रत्याशी  
टेकचंद शर्मा की नामांकन सभा में  
त्रिपुरा के पूर्व मुख्यमंत्री एवं हरियाणा  
चुनाव सह प्रभारी बिलब कुमार देव  
ने कहा यह इलेक्शन भारतीय जनता  
पार्टी का इलेक्शन नहीं है, यह चुनाव  
हरियाणा के गौरव और स्वाभिमान  
को बचाने का चुनाव है। कांग्रेस पर  
गरजते हुए बिलब देव ने कहा कि  
कांग्रेस ने हरियाणा के किसानों,  
जवानों को नहीं बल्कि भ्रष्टाचार में  
जेल में बैठे सुर्द पंवार जैसे व्यक्ति  
को टिकट दी है। कांग्रेस की सोच  
भ्रष्टाचारियों को चुनाव जीतकर  
विधानसभा में भेजना है। इस मौके  
पर उन्होंने राव दान सिंह को भी घेरा।  
उन्होंने कहा कि भ्रष्टाचार के दाग  
कांग्रेस के प्रत्याशियों पर है जिनके  
घरों पर इंडी के छापे पड़े हैं।



केंद्रीय मंत्री कृष्णपाल गुर्जर ने भी  
कांग्रेस पर जमकर हमला बोला।  
उन्होंने कहा कि कांग्रेस का मतलब ही  
भ्रष्टाचार करना है। कांग्रेस शासन में  
भ्रष्टाचार के कारण हर वर्ग के लोग  
परेशान थे। योग्य युवाओं को  
नौकरियां नहीं मिलती थीं। नौकरी लेने  
के लिए पर्वी और खर्ची के साथ-  
साथ राज नेताओं के चक्कर लगाने  
पड़ते थे। कृष्णपाल गुर्जर ने कहा कि  
2014 में भाजपा की सरकार बनने के  
बाद युवाओं को बिना पर्वी और बिना  
खर्ची के नौकरियां मिल रही हैं।  
पृथला क्षेत्र का विकास कराना  
मेरा लक्ष्य : टेकचंद शर्मा  
भाजपा प्रत्याशी टेकचंद शर्मा ने  
भी सभा को संबोधित किया। उन्होंने  
कहा कि आप लोग विधायक चुनकर  
विधानसभा भेजने का काम करें,  
बाकी क्षेत्र की तरक्की मेरी  
जिम्मेदारी होगी। उन्होंने

## टिकट भी एक को ही मिलेगी, सीएम भी एक ही होगा पर दोनों को हाईकमान तय करेगा : कुमारी सैलजा

हाई लेबल पर गठबंधन  
को लेकर जब बातचीत  
जारी हो तो बीच में  
धमकी वाली कोई बात  
नहीं होनी चाहिए



समाचार गेट ब्यूरो  
चंडीगढ़। अखिल भारतीय  
कांग्रेस कमेटी की महासचिव, पूर्व  
केंद्रीय मंत्री एवं सिस्सा की सांसद  
कुमारी सैलजा ने कहा कि टिकट को  
लेकर खींचतान होना स्वाभाविक है  
पर टिकट को एक को ही मिलेगी,  
पार्टी के सच्चे सिपाही होने के नाते  
पार्टी के लिए ही काम करना चाहिए,  
साथ ही उन्होंने कहा कि एक राज्य में  
एक ही सीएम होता है यह पार्टी  
हाईकमान तय करता है कि कौन

हा।  
मोहिता से बातचीत में कुमारी  
सैलजा ने कहा कि आप के साथ  
गठबंधन को लेकर हाई लेबल पर  
बातचीत जारी है बीच में धमकी जैसी  
कोई बात आनी ही नहीं चाहिए, यह  
पहले से ही तय था कि हर राज्य में  
गठबंधन को लेकर अलग ढंग से

खींचतान तो रहती है, जहाँ 2500  
आवदेन आए हो वहाँ पर उम्मीदवार  
का चयन करना आसान काम नहीं  
होता है, उम्मीदवार तो एक ही चुना  
जाएगा ऐसे में अन्य को पार्टी के सच्चे  
सिपाही के नाते पार्टी के लिए काम  
करना चाहिए।  
कांग्रेस में सीएम कौन होगा के  
बारे में उन्होंने कहा कि सीएम एक  
ही होगा और कौन होगा इसका  
फैसला भी पार्टी हाईकमान करता है।  
आप चाहती है कि प्रदेश को  
दलित सीएम मिले के सवाल के  
जवाब में उन्होंने कहा कि उनके  
चाहने या न चाहने से कुछ नहीं होने  
वाला इसका फैसला भी हाईकमान  
पर ही होगा, इस मामले में क्या पता  
पार्टी का नजरिया बदल जाए, समय  
के साथ बदलाव आता है वैसे ही वे  
कांग्रेस को सच्ची सिपाही हों।















## गुलशन देवैया ने दीपिका को बताया मेहनती



इन दिनों दीपिका पादुकोण बॉलीवुड की सबसे चर्चित अभिनेत्री बनी हुई हैं। दीपिका के साथ काम कर चुके अभिनेता गुलशन देवैया ने अपने एक साक्षात्कार में उनसे जुड़े अनुभव को साझा किया है। गुलशन देवैया ने दीपिका के बारे में अपनी राय साझा करते हुए कहा कि वो फिल्म के सेट पर कलाकारों को सहज महसूस कराती हैं। वो एकदम पेशेवर

अभिनेत्री हैं। सेट पर मिलनसार रहती हैं। हालांकि, बहुत ज्यादा मिलनसार भी नहीं हैं। गुलशन ने बताया कि दीपिका पादुकोण इस बात को अच्छे से समझती हैं कि काम के दौरान सीमा क्या होनी चाहिए। उनके साथ काम करने में लोग सहज होते हैं, लेकिन इतना भी नहीं कि उनसे दोस्ती की जा सके। गुलशन ने दीपिका को एक मेहनती अभिनेत्री करार दिया। दीपिका पादुकोण और गुलशन देवैया ने फिल्म गोलियों की रासलीला राम-लीला में काम किया था, जिसे संजय लीला भराती ने डायरेक्ट किया था। इस फिल्म में रणवीर सिंह ने भी मुख्य भूमिका निभाई थी, इसलिए गुलशन का उनके साथ काम करने का भी अनुभव है, जिसे साझा करते हुए उन्होंने बताया कि रणवीर सिंह हमेशा ही चर्चा करते हैं। गुलशन ने रणवीर को ऊर्जा का भंडार करार दिया। गुलशन देवैया के अभिनय करियर की बात करें तो उन्होंने शैतान, हंटर, कमांडो 3, हेट स्टोरी, ब्लर, मर्द को दहं नहीं होता, बघाई दो, डेट गर्ल इन यैलो बुटस, ए डैथ इन द गंज, दम मारो दम, दोबारा अलविदा, अनपॉइंड, लव अफेयर्स और पैलर्स समेत कई फिल्मों में काम किया है। उन्हें हाल ही में, थ्रिलर फिल्म उलझ में देखा गया था, जो बॉक्स ऑफिस पर कोई कमाल नहीं दिखा पाई। इसमें जान्हवी कपूर ने मुख्य भूमिका निभाई थी।



## मिस्टर बच्चन के फ्लॉप होने पर रवि तेजा ने निर्माताओं को लौटाए 4 करोड़ रुपए

एक्टर रवि तेजा को हाल ही में फिल्म मिस्टर बच्चन में देखा गया था। यह फिल्म 15 अगस्त को सिनेमाघरों में रिलीज हुई थी। इस फिल्म से निर्माताओं को काफी उम्मीदें थीं लेकिन यह बॉक्स ऑफिस पर फ्लॉप साबित हुई है। 170 करोड़ रुपए की लागत में बनी इस फिल्म ने महज 13 करोड़ रुपए का कारोबार किया था। मिस्टर बच्चन के फ्लॉप होने पर निर्माताओं को तगड़ा घाटा हुआ है, जिसे देखते हुए तेजा ने बहा कदम उठाया है। रिपोर्ट्स के अनुसार मिस्टर बच्चन के फ्लॉप होने पर तेजा और

## फिल्म बॉर्डर 2 में कन्फर्म हुई दिलजीत दोसांझ की एंट्री

सनी देओल इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म बॉर्डर 2 को लेकर चर्चा में हैं। इस फिल्म में उनके साथ वरुण धवन भी लीड रोल में नजर आएंगे। पिछले काफी समय से यह खबरें आ रही थी कि इस फिल्म में सिंगर दिलजीत दोसांझ भी दिखाई देंगे। हालांकि इस खबर की आधिकारिक तौर पर पुष्टि नहीं हुई थी। अब इस पर एक नया अपडेट सामने आया है। दरअसल इसमें अब दिलजीत की एंट्री कन्फर्म हो गई है। निर्माताओं ने सोशल मीडिया पर जो वीडियो साझा किया है, उसके बैकग्राउंड में दिलजीत की आवाज सुनने को मिल रही है। वीडियो में वह कहते हैं... इस देश की तरफ उठने वाली हर नजर झुक जाती है खौफ से, इन सरहदों पर जब गुरु के पास पहरा देते हैं। बॉर्डर 2 में दिलजीत एक्शन करते नजर आएंगे।



## आईसी 814- द कंधार हाईजैक पर उठे विवादों के बीच बोलीं पत्रलेखा

बॉलीवुड अभिनेत्री पत्रलेखा इन दिनों अपनी हालिया रिलीज सीरीज आईसी 814- द कंधार हाईजैक की सफलता का लुफ्त उठा रही हैं। इस सीरीज में बाकी कलाकारों के साथ-साथ उनके अभिनय की भी काफी सराहना हो रही है। हालांकि, इस सीरीज को काफी विवादों का सामना भी करना पड़ा है। नेटपिलक्स पर प्रसारित हो रही इस सीरीज को भारत सरकार के द्वारा भी आपत्ति का सामना करना पड़ा था। इस पर बात करते हुए अब पत्रलेखा ने कहा कि है कि ये शो कोई डॉक्यूमेंट्री नहीं है।

### यह सीरीज कोई डॉक्यूमेंट्री नहीं है

पत्रलेखा इस सीरीज में एक केबिन कर्मी की भूमिका निभा रही हैं, जो काफी बहादुरी से मुश्किल हालातों का सामना करती हैं। इस सीरीज पर पिछले हफ्ते सूचना एवं प्रसारण मंत्रालय ने तथ्यों को तोड़-मरोड़ कर पेश करने, आतंकवाद को छिपाने और लोगों की भावनाओं को ठेस पहुंचाने के आरोपों को लेकर आपत्ति जताई थी। इसे लेकर नेटपिलक्स के कंटेंट हेड को तलब भी किया गया था। इस पूरे मामले पर प्रतिक्रिया देते हुए पत्रलेखा ने कहा, यह स्पष्ट रूप से कोई डॉक्यूमेंट्री नहीं है। यह एक शो है, जिसे लिखा गया है और जाहिर है, इसके कुछ हिस्से काल्पनिक भी हैं। अभिनेत्री ने कहा कि शो में कई किरदारों ने वास्तविक घटना से जुड़े लोगों के असली नाम का इस्तेमाल नहीं

किया है। उन्होंने कहा कि यह सीरीज घटना के प्रति सम्मान और इसे एक नई व्याख्या देने का एक गंभीर प्रयास है। उन्होंने कहा कि यह सभी लोगों द्वारा इसकी प्रमाणिकता बनाए रखने के साथ-साथ एक निजी अनुभव देने की साझा कोशिश है। अभिनेत्री ने कहा कि उन्हें जब यह शो ऑफर हुआ, तो उनकी वो यादें ताजा हो गईं। उन्होंने कहा कि वह इस शो का बेसब्री से इंतजार कर रही थीं। उन्होंने कहा कि उन्हें बचपन की अपहरण की घटना और बड़ी-बड़ी बंदूकों वाले लोगों की न्यून में दिखाई गई नाटकीय तरवरीयें याद हैं। वह कंधार की इस घटना से जुड़ी उनकी पहली याद है। अभिनेत्री ने कहा कि ये शो उनकी जिंदगी का एक खराब हिस्सा बन कर रहेगा। बताते चलें कि इस सीरीज का निर्देशन अनुभव सिन्हा ने किया है। यह रोमांचक सीरीज 24 दिसंबर, 1999 को इंडियन एयरलाइंस के आईसी-814 विमान को पांच आतंकवादियों द्वारा अपहरण कर लिए जाने पर आधारित है। इब्राहिम अतहर, सनी अहमद काजी, जहूर इब्राहिम, शाहिद अख्तर और साईद शाकिर नामक आतंकियों द्वारा इस विमान को हाइजैक कर लिया गया था। ये विमान काठमांडू से दिल्ली के लिए उड़ी थी, जिसे उड़ान भरने के 40 मिनट बाद ही 154 यात्रियों और चालक दल के सदस्यों के साथ हाइजैक कर लिया गया था। इस सीरीज में विजय वर्मा, पंकज कपूर, मनोज पाववा, नसीरुद्दीन शाह आदि कई कलाकार नजर आए हैं।

## एला की भूमिका निभाकर छा गई चार्ली चौहान

टेलीविजन अभिनेत्री चार्ली चौहान अपना जन्मदिन मना रही हैं। चार्ली को असल पहचान शो बेस्ट फंडस फॉरिवर से मिली थी। इस शो में अभिनेत्री ने एला की भूमिका निभाकर तारीफें बटोरी थीं। चार्ली ने करियर की शुरुआत रियलिटी शो रोडीस 7 से की थी। चार्ली शो नच बलिये और कैरी ये यात्रियां में भी नजर आ चुकी हैं।



## क्या सिंघम अगेन में नजर आएंगे सलमान?



हाल ही में फिल्म के निर्देशक रोहित शेट्टी ने अपनी आगामी कॉपी यूनिवर्स की फिल्म सिंघम अगेन का एक वीडियो साझा किया था, जिसके बाद से ही सिंघम फंजाइजी के प्रशंसक यह उम्मीद कर रहे हैं, जिस हीरो की एंट्री के बारे में रोहित शेट्टी वीडियो में बात करते नजर आ रहे हैं वह कहीं दबंग के चुलबुल पांडे उर्फ सलमान खान तो नहीं हैं। अजय देवगन स्टारर सिंघम अगेन इस साल की सबसे बहुप्रतीक्षित फिल्मों में से एक है। यह इस दिवाली पर रिलीज हो रही है। इस बीच, कई तरवीर और वीडियो ऑनलाइन सामने आए हैं, जिसने अफवाहों को हवा दे दी है कि सलमान खान फिल्म सिंघम अगेन में चुलबुल पांडे के रूप में कैमियो कर सकते हैं। प्रशंसक इस कैमियो के लिए उत्साहित हैं और अब यह तरवीर सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रही है। सलमान के एक ने एक्स हैडल पर एक तरवीर साझा की है, जिसमें एक में सलमान खान और दूसरे में अजय देवगन नजर आ रहे हैं। तरवीर में सलमान खान और अजय देवगन को एक सीन में देख सकते हैं। हालांकि सलमान की सिंघम अगेन में होने की जानकारी को अभी तक रोहित शेट्टी या फिर किसी भी फिल्म के निर्माता ने पुष्टि नहीं की है। दरअसल, रोहित शेट्टी ने हाल ही में एक वीडियो के जरिए फैंस को दिखाया कि इस बार उनकी कॉपी यूनिवर्स की फंजाइजी में एक बड़े कलाकार की एंट्री का जिक्र किया है। रोहित शेट्टी के इस खराब वीडियो के बाद अब सिंघम फंजाइजी के प्रशंसक यह कयास लगा रहे हैं इस बार रोहित शेट्टी की इस फिल्म में सलमान खान की एंट्री पक्का है। वैसे अभी तक कुछ भी ऑफिशियल नहीं किया गया है। रोहित शेट्टी ने अपने इंस्टाग्राम हैडल पर एक वीडियो शेयर किया है जिसमें हम उन्हें एक कार का स्वागत करते हुए देख सकते हैं। अंदर कोई बैठा है लेकिन वह स्पष्ट नहीं है। केशव ने लिखा है, इस हीरो के बिना सिंघम अगेन है... इस दिवाली रकॉपीयो आगामी भी, घुमेगी भी, लेकिन एंट्री किसी और की होगी... अजय देवगन की बहुप्रतीक्षित फिल्म सिंघम अगेन इस साल दिवाली पर सिनेमाघरों में आगामी।



## गानों को आपत्तिजनक बताने पर हनी सिंह ने तोड़ी चुप्पी

हनी सिंह एक मशहूर भारतीय रैपर और गायक हैं। उनके गानों को लेकर अक्सर उन पर सवाल उठाए जाते हैं, जिसे लेकर अब उन्होंने जवाब दिया है। उन्होंने कहा कि सिर्फ उन पर ही सवाल क्यों उठाए जाते हैं, जबकि इस तरह के गाने हमेशा से बनते रहे हैं। यो-यो हनी सिंह देश के मशहूर रैपर-गायक हैं। उन्होंने कई शानदार पंजाबी गाने बनाए हैं। उन्हें पंजाबी संगीत में क्रांति लाने वाले कुछ चुनिंदा कलाकारों में से एक माना जाता है। हालांकि, उनके गाने कई बार विवादित भी रहे हैं। इस वजह से उनपर कई गंभीर आरोप भी लगे हैं, जिनमें उनके गानों को आपत्तिजनक और महिलाओं के प्रति नाफरती भी बताया गया है। हाल में ही रैपर ने इस पर इंटरव्यू के दौरान बात की है। इस दौरान उन्होंने आश्चर्य जताते हुए कहा कि ऐसा करने

वाले अन्य लोगों से कभी सवाल क्यों नहीं किया जाता। उन्होंने कहा कि सिर्फ उन्हें ही एक आशान लक्ष्य के रूप में क्यों देखा जाता है? सिर्फ मैं ही क्यों गलत हनी सिंह ने कहा, मुझे इससे कोई फर्क नहीं पड़ता, लेकिन मुझे लगता है कि मुझे इसका जवाब देना चाहिए। उन्होंने इसमें जोड़ते हुए कहा कि दिग्गज गीतकार गुलजार ने लिखा था, बीड़ी जलाईले जिगर से पिया, जिगर में बड़ी आग है। उन्होंने कहा कि महिला का जिगर कहा होता है? उन्होंने कहा कि लोगों को इससे कोई आपत्ति क्यों नहीं होती है। इसके अलावा उन्होंने एक और गाने का जिक्र करते हुए कहा, जुबान पे लगा नमक इश्क का, इस गाने में महिला का इस तरह का चित्रण क्यों हो रहा है। उन्होंने कहा कि वह यह सब सुनकर बड़े हुए हैं। इस पर उन्होंने सवाल पूछते हुए कहा, फिर मैं ही क्यों गलत हूँ? अब चुप नहीं बैठेंगे हनी सिंह मशहूर रैपर-गायक ने आगे कहा कि उन्होंने इन

आरोपों पर कभी बात नहीं की, इसलिए लोगों को लगा कि वे आसान शिकार हैं। हालांकि, अब वे चुप नहीं रहेंगे। इस दौरान उनसे महिलाओं को वस्तु के रूप में पेश करने वाले उनके गीतों के बारे में पूछा गया, तो हनी ने कहा, ऐसे थोड़ी न होता है। उन्होंने कहा कि पहले भी इसी तरह के गाने थे, लेकिन वे लोगों को ठीक लगते थे। हनी ने कहा कि लोग चोली के पीछे क्या है, जैसे विवादास्पद गानों के बारे में बात नहीं कर रहे हैं। उन्होंने कहा, हनी सिंह को ही क्यों गाली दी जाती है और उनको आप लीजेंड बोलते हो? मैं भी बोलता हूँ। हम चोरी शख्सियत लेकर चल रहे हैं आज के दौर में। नेटपिलक्स पर रिलीज होगी हनी सिंह की डॉक्यूमेंट्री बताते चलें कि यो-यो हनी सिंह ने अपने शानदार करियर में कुछ बेहद सफल चार्टबेस्टर गाने दिए हैं, जिनमें अग्रेसी बीट, पार्टी ऑल नाइट, लुगी डास, ब्लू आइज, सनी सनी, चार बोलत वोडका, आटा माझी सटकली, यार ना मिली, देसी कलाकार, ब्लू आइज जैसे गाने शामिल हैं। अपने करियर की उचाई के दौरान वह नशा और अपनी मानसिक स्वास्थ्य संबंधी समस्याओं के कारण रैपर लंबे समय तक मनोरंजन जगत से दूर रहे थे। हालांकि, अब एक बार फिर वह सक्रिय हो चुके हैं।

## बच्चे पैदा करने से डरती हैं तमन्ना!

तमन्ना भाटिया इन दिनों श्रद्धा कपूर और राजकुमार राव की फिल्म 'रूनी 2' में 'आज की रात' गीत की सफलता के चलते खूब सुर्खियों में बनी हैं। हाल ही में उन्होंने एक साक्षात्कार में अपने निजी जीवन के बारे में चर्चा की। इस दौरान अभिनेत्री ने खुलासा किया कि वह बच्चे पैदा करने से क्यों डरती हैं? तमन्ना ने कहा, 'मेरे माता-पिता ने मुझे इस हद तक प्यार करके मेरे लिए सब कुछ बिगाड़ दिया है कि मैं वास्तव में बच्चे पैदा करने से डरती हूँ।' अभिनेत्री ने आगे कहा, मैं किसी को इतना प्यार, देखभाल और पोषण कैसे कर पाऊंगी कि वह वास्तव में एक अलग स्तर पर खिल सके? अभिनेत्री ने इस दौरान रिलेशनशिप को लेकर भी चर्चा की।

